

中央贈港大熊貓亮相儀式舉行

「安可」今起見公眾

【香港商報訊】記者葉家亨報道：中央贈港大熊貓將於今日起，在海洋公園賽馬會四川奇珍館正式與公眾見面。香港海洋公園昨日特意舉行「大熊貓亮相儀式」，行政長官李家超，中央港澳辦、國務院港澳辦分管日常工作的副主任周霽，中央政府駐港聯絡辦主任鄭雁雄，外交部駐港公署特派員崔建春，國家林業和草原局副局長李雲卿等出席。海洋公園同場宣布大熊貓命名比賽結果，兩隻大熊貓將繼續沿用原名「安安」「可可」。

沿用「安安」「可可」 寓意好事繼續

海洋公園表示，其中獲得冠軍提名的命名意義是，兩隻大熊貓組成「安可（encore音譯，即再來一次）」組合，寓意香港未來的好事可以繼續「安可」，接踵而來。同時，「安」有平安的意思，期望香港未來穩定、平安；「可」有凡事皆可能之意，希望香港未來有無限的可能性。該比賽共收到逾2.26萬份命名建議，同期舉行的大熊貓繪畫比賽則收到逾3000幅繪畫作品。

活動現場，李家超致辭表示，一對大熊貓成為香港的家庭成員，體現三個意義。首先是充分體現中央對香港的支持及關愛，香港很榮幸成為內地以外飼養最多大熊貓的地方；第二，大熊貓是中國保育工作的成功範例，在國家多年努力下，其瀕危級別已經下降。特區政府會聯合海洋公園推廣大熊貓保育工作，讓更多海內外朋友通過大熊貓，認識國家與香港的保育能力；第三，大熊貓是國家和香港的親善大使。特區政府連同香港旅遊發展局和海洋公園，一同發揮大熊貓家族的獨特魅力，掀起大熊貓熱潮，將大熊貓帶到不同角落。

大熊貓在港得到細緻照顧

周霽致辭表示，大熊貓是國寶，香港是福地、寶地，「寶地得寶」尤為值得祝賀。香港回歸祖國之際，就與大熊貓結下深厚情緣，中央政府迄今贈送香港3對6隻大熊貓，都得到香港市民周到細緻的照顧。他說，這些大熊貓在香港落地生根、開枝散葉，伴隨着香港的青

少年快樂健康成長，亦成為香港連結祖國的情感紐帶。中央政府再度贈送香港一對大熊貓，承載着對香港市民的美好祝福，也是中央政府對香港的充分信任和堅定支持。香港是享譽世界的旅遊之城，相信一對大熊貓也能進一步增進香港與世界人民的情誼，誠邀世界各國的朋友們多來香港看一看大熊貓，也希望來港感受這個中西薈萃、充滿活力的城市。

李雲卿表示，新一對大熊貓來港開啓了內地與香港大熊貓保護合作的新篇章，經過通力合作，一對大熊貓快速適應環境，大熊貓「盈盈」也在今年誕下龍鳳胎，相信六隻大熊貓必將為香港帶來繁榮發展的新祝福。期待內地與香港進一步加強往來交流，不斷拓展合作領域，共同建設美麗中國。

特首夫人創作瓷碟 助推「無處不旅遊」

香港海洋公園主席龐建貽表示，感謝中央信任，將大熊貓交給香港海洋公園照顧，並支持和肯定香港海洋公園保育大熊貓的工作。香港海洋公園一直致力提升動物護理的實力，推動大熊貓和其他受威脅物種的相關研究和繁殖工作，期望繼續與社會各界一同推動大熊貓保育，延續大熊貓熱潮。龐建貽又預料，將會有很多市民到海洋公園，假如人流太多，園方可能會以「時間卡」管理人流。

此外，李家超夫人李林麗輝以大熊貓為主題，創作了一套共6個手工陶瓷碟，數量對應香港現有的6隻大熊貓。每個碟子上，都有大熊貓在香港地標如金紫荊廣場等地「打卡」，李林麗輝期望能藉這種形式宣傳「香港無處不旅遊」。該套瓷碟已捐贈海洋公園。



大熊貓亮相儀式昨午舉行。記者 馮瀚文攝



李家超太太李林麗輝（左二）發揮創意，親自創作了六款畫工精緻的手工精美陶瓷碟。記者 馮瀚文攝

PANDA GO 登陸星光大道

【香港商報訊】記者周偉立報道：全港最大型熊貓展覽《PANDA GO! 香港遊》首站公眾展覽於昨日起一連兩日在尖沙咀舉行，熊貓導遊「PANDA GO! GUIDE」與2500隻熊貓雕塑登陸星光大道，吸引不少市民及遊客到場拍照。

大型熊貓雕塑栩栩如生

為了讓市民和遊客能與熊貓接觸，主辦單位AllRightsReserved與特殊攝影公司Zeppet合作。Zeppet憑藉其精湛工藝，製作出高仿真度的大熊貓模型，並將其化身為「PANDA GO! GUIDE」。「PANDA GO! GUIDE」細緻還原了大熊貓的每個細節，連大熊貓特有的偽拇指和圓潤的耳朵都被生動呈現，使其彷彿「活起來」，成為展覽中的矚目焦點之一。

據介紹，《PANDA GO! 香港遊》展覽全新設計了八款大熊貓造型，並組合出2500隻大熊貓雕塑。香港專屬IP《熊貓香港親友會》亦會在公眾展覽亮相，以可愛姿態拉近與市民的距離，讓藝術融入日常生活，提升大眾對大熊貓保育的關注。

主辦單位表示，2500隻大熊貓雕塑將出現在四場大型公眾展覽中，大熊貓雕塑數目因應展出地方位置及面積而調整，歡迎市民和旅客親臨現場，感受大熊貓的獨特魅力和活動的歡樂氛圍。展覽第二站將於12月14至15日上午11時至下午5時在昂坪360舉行，第三站於12月21至22日上午10時至晚上7時在海洋公園舉行，第四站將於12月25至26日上午11時至晚上8時在中山紀念公園舉行。



熊貓主題展覽《PANDA GO! 香港遊》昨日正式登場。主辦單位供圖

Pokémon GO City Safari 在港啓動

【香港商報訊】記者葉家亨報道：「Pokémon GO City Safari: 香港」昨日起一連兩日在六個主題區域（包括沙田、九龍城、尖沙咀、港島、長洲及昂坪）展開，一眾訓練員可在上午10時至18時期間，在遊覽各區景點的同時，捕捉特別版Pokémon。尖沙咀文化中心露天廣場昨日化身Pokémon主題打卡熱點，並派發皮卡丘和伊布遮陽帽紀念品，吸引大批訓練員到場。

日本團隊來港支持

主辦單位昨日在香港文化中心舉行啓動儀式，邀請到身兼立法會議員的行政會議成員劉業強、旅遊事務專員張馮泳萍、旅發局盛事拓展專組總經理譚美玲、油尖旺署理民政事務專員嚴卓晞，以及Niantic APAC Marketing總監許世婉等出席。許世婉致辭時表示，感謝文體旅

局、旅發局及政府新聞處的支持，讓活動能夠首次在香港舉辦，而日本的寶可夢公司亦特意派出團隊來香港，以示對活動的支持，她希望港人和遊客能夠玩得開心。

玩家可遊走六區

許世婉介紹，「Pokémon GO City Safari: 香港」的特別之處，是可以遊走本港六個地區，包括尖沙咀、港島、九龍城、沙田、長洲、昂坪等，她提醒玩家「唔好淨係（喺同一地方）掛住打卡」，記得要前往其他地區。此外，Pokémon GO City Safari目標是在全球各地區和城市進行推廣，讓訓練員在不同地方捕捉寶可夢。

當被問及本次活動為期兩天是否太短，許世婉解釋，本次活動會在全球進行，每個地區都是為期兩至三日。由於要花時間設計內容和路線，加上要顧及有興趣參加遊戲的短途旅客，因此一般而言不會太長。



在尖沙咀現場等候捕捉特別版Pokémon。記者 崔俊良攝



BB亦來打卡湊熱鬧。記者 崔俊良攝

睇商報 有着數

2024年 12月 8日 星期日

今天出版3疊共40版 1952年創刊 第25874號 香港政府指定刊登法律廣告有效刊物 港澳台及海外每份零售9元港幣 廣東省外每份零售5元人民幣 廣東省每份零售4元人民幣



碼上看

群星齊賀香港商報 72周年「生日快樂」



掃碼睇片

香港商報 72歲 一起來睇 72變



掃碼睇片

香港中醫藥文化節揭幕 舉辦逾200場推廣活動



掃碼睇文